



# 动感心声 奔驰华丽阵容辉耀申城



■ 全新A级车

目的三叉星徽被应用在A 260 Sport, 搭配宽阔的底部进气口以及智能复式氙气头灯运用LED组件,整个前脸给人极为动感的视觉冲击。侧面线条将车身刻画得棱角分明,有力的下压腰线让侧面呈现出错落有致的光影效果。全新的车体布局呈现出显著的紧凑型两厢车特征,低矮的车身加上掀背风格的C柱和尾部,动感之风格外浓郁。全新的尾灯则别有一番风情,水平设计配合U型LED灯带,强调了全新A级车的独特风格。

运用了奔驰最新的内饰设计语言,全新A级车内外相映洋溢着无尽的运动气质与高品质感。三辐式运动型方向盘和X型通风口,包围式运动座椅、带有红色指针的银色仪表盘等配置瞬间提升肾上腺素。

全新A级车为客户提供三种不同的充沛动力选择,其中A 260 Sport的百公里加速仅为6.6秒。同时,凭借缸内直喷和涡轮增压技术,全新研发的双离合变速器,ECO启动/停止功能,以及低至0.27的同级最佳

风阻系数,全新A级车综合油耗最低可至6.2升/百公里。

## 激情先锋 全新C级轿跑车

全新C级轿跑车以独具魅力的完美身段和傲视同级的强劲性能,成为新贵阶层无法抗拒的个性选择,并进一步拓宽了奔驰C级车家族在华的产品线。

紧凑的双条幅散热格栅与中置三叉星徽营造了动感十足的帅气前脸,AMG运动型车身套件为C180轿跑车的运动气质锦上添花。C180轿跑车内空间应用了奔驰最新的设计语言,从内到外呼应动感气质。驾驶舱采用三辐式运动方向盘和炮筒式三环仪表盘,包围式运动型座椅具有前排加热功能,全景式天窗则贯穿车顶。

全新C 180轿跑车搭载了强劲的1.8升缸内直喷涡轮增压发动机,峰值扭矩高达250牛·米,仅需8.9秒便可从0加速到时速百公里,在其细分市场可谓一骑绝尘。高效的发动机搭配7G-TRONIC PLUS增强型七速自动

变速器,能够带来更顺畅随心的动力传递,并有效降低油耗。

## 动感新贵 新一代E级长轴距

奔驰国产家族的中流砥柱——新一代E级长轴距车型于本届上海车展全球首发,动感新生让人耳目一新。同时,为了满足不同客户群体的细分需求,新一代E级长轴距车型将专门为中国市场推出全新的产品策略,带来两款各具特性的产品,分别是:动感非凡的新一代E级长轴距运动轿车,以及大气经典的新一代E级长轴距轿车。

新一代E级长轴距运动轿车首次将奔驰“盾标”前脸应用在E级车上,展现出前所未有的力量感和运动基因。延伸至车内,三辐运动型方向盘和黑色岑木饰件让这种动感气质里应外合,让人眼前一亮。

新一代E级长轴距轿车将延续优雅的立标星徽设计,经典的轿车散热格栅配以优美的流线设计,保持大气风格,满足了钟爱优雅外形的E级消费群体需求。

万元;家族“新贵”全新C180轿跑车以36.8万元的价格正式开售。此外,smart全系家族全面升级并同步推出smart BRABUS tailor made高品质专属定制服务,个性化品质得到灵动升级;smart Jeremy Scott特别版更是全球首发同时登陆中国市场,售价为38.8万元。AMG高性能车型也毫不示弱,全新GL 63 AMG和全新SL 63 AMG震撼登陆,售价分别为214.8万元和239.8万元。

## 活力达人 全新A级车

全新A级车拥有超凡脱俗的设计和年轻动感的运动风格。从概念车幻化而来的闪钻格栅中镶嵌璨夺



■ 全新C级轿跑车



■ 新一代E级长轴距

# 全新福特翼虎强势出击 铸中级SUV市场新标杆



## 全副武装 缔造安全新基准

传承福特品牌有口皆碑的安全性能,全新福特翼虎经过全方位的“智能武装”,打造出真正“无藉口”级的安全品质。在欧洲市场的NCAP车辆安全碰撞测试中,全新翼虎获得最高的5星级评级。

全新翼虎在主动安全方面拥有多项同级独有和同级领先的安全装备:智能自适应巡航系统可根据与前车辆间距自动调整车速,保持安全的跟车距离;低速行车安全系统可在低速行驶中主动辅助制动,从而减轻甚至避免追尾事故;车道保持辅助系统、车道偏离警告系统和驾驶员疲劳驾驶警告系统,可防止由于疲劳驾驶等因素引起的车辆偏离车道的安全隐患;防侧翻稳定控制系统让车辆有更强的抗侧翻能力,大大增强过弯的安全性能等。

在被动安全方面,全新翼虎采用了高强度笼形车身结构,堪比坦克钢板强度的超高强度硼钢,通过不等厚热成型工艺、分段热成型工艺和激光拼焊等工艺,极大提升了车身安全。而车身上端能量分散策略、下沉式发动机舱设计、更加精确的气囊控制策略在内的安全技术,共同打造无忧的畅快驾驭。与此同时,全新翼虎特有的四季低滚阻轮胎保证了其在冰雪路面的操控能力。不仅如此,全新翼

虎还在国内率先终身免费提供紧急救援呼叫服务。

## 高效动力 畅享驾驭新感受

全新福特翼虎搭载的EcoBoost GTDi燃油直喷涡轮增压发动机,兼顾超强动力与高效节能。2.0升发动机能提供高达240马力(178千瓦)和350牛·米的扭矩,百公里综合工况油耗低至8.8升。而另一款1.6升发动机最大输出功率177马力(130千瓦),最大扭矩240牛·米,综合工况油耗可低至7.5升/百公里。与之匹配的SelectShift 6速自一体变速器,换挡更加平顺。

全新翼虎拥有动感的流线型车身,不仅优化了空气动力学性能,同时有效降低了油耗。此外,轻量化高强度钢材车身、低滚阻轮胎等一系列节油配置,也减少了消费者

的用车成本。

全新翼虎拥有的智能四驱系统可实时采集车况信息,准确提供不同路况下的最佳扭力分配方案,让车主拥有在各种条件下舒适、动力强劲的驾驶感受。全新弯道扭力智能分配系统则让车辆的过弯极限和操控性大为提升。专门为适应中国消费者驾驶习惯进行重新调校的底盘设计,在保证车辆优异操控性能的同时,增强了车辆的稳定性,使车主实现全程无忧驾驶。

## 内外兼修 打造卓越高品质

全新福特翼虎拥有动感智能的外观设计,承袭福特全球动感大气的设计理念,带来强烈的视觉冲击。整车内饰从细节做起,每一个细微之处都彰显着全新翼虎科技感十足的内饰空间及精致的做工,让车主尽享高端的品质感受。

全新翼虎对品质的追求可谓无处不在,多达9个高保真扬声器的索尼音响系统,为挑剔的音乐发烧友们提供了媲美音乐厅的车内音响品质。大量隔音、吸音、减震材料及减震器动态质量平衡块的使用,最大程度降低了各类噪音,让全新翼虎实现了首屈一指的静音水平。

长安福特首款SUV——全新福特翼虎于今年年初正式上市,共推出6款1.6升或2.0升EcoBoost GTDi燃油直喷涡轮增压发动机,厂商建议零售价19.38万元-27.58万元。作为一款高端智能的SUV,全新福特翼虎为中国中级SUV市场带来全面超越同级的智能科技、傲视同级的安全装备、强劲高效的动力系统、精湛卓越的驾驭品质,铸造全新标杆。

## 智能科技 引领行车新体验

迎合科技高度发达的时代特征,全新福特翼虎全方位搭载多项高端智能配置,融入了立体多样的人车互动功能,用更多智能科技来提升用户体验。全新翼虎配备的车载多媒体通讯娱乐互动系统(SYNC

和MyFord Touch),仅用语音指令就可实现通信、娱乐、空调控制等功能。拥有智能无钥匙进入系统的全新翼虎,还配备了同级车型独有的感应式电动后备厢门,只需通过脚、腿部动作感应便可自动开启/关闭车辆后备厢门。另外,主动辅助泊车系统能帮助车主轻松准确地自动停车入位。

全新翼虎在设计之初也充分考虑到各地环境差异。在北方寒冷地区,其配备的自动感应蝶式无骨雨刷,会根据前风挡的积雪情况和刮片冻结情况进行自动调节,以保证系统能提供清晰的视野和可持续的清洁能力。此外,双区独立自动空调采用了双温区设计,全系标配的独立辅助加热单元设计,可以让车辆在北方寒冷季节迅速达到设定温度。

